

Педагогический проект «ПАПА, МАМА, Я - ЧИТАЮЩАЯ СЕМЬЯ»

Воспитатель: Нурсубина Э.Р

БМАДОУ № 41



....«Детское чтение играет крупную роль в жизни ребят, гораздо более крупную, чем в жизни взрослых. Книга, прочитанная в детстве, остается в памяти чуть ли не на всю жизнь и влияет на дальнейшее развитие детей. Из книг, которые ребята читают, они черпают определенное миропонимание, книги вырабатывают у них определенные нормы поведения.» Н.К. Крупская



Цель проекта:

Помочь родителям осознания ценности детского чтения как эффективного средства образования и воспитания дошкольников, интеллектуального ресурса и развития личности, как залог их жизненного успеха; Активизировать работу родителей по пропаганде и развитию детского чтения в семье, вовлечь каждого родителя в решение проблемы детского чтения и развития; Выработать потребность в регулярном посещении библиотеки, систематическом чтении; Воспитать интерес к чтению, любовь к хорошей книге.



ЗАДАЧИ:

Приобщать детей и родителей к книжной культуре, воспитывать грамотного читателя; Повысить эффективность работы по приобщению детей к книге во взаимодействии всех участников образовательного процесса: педагогов, детей, родителей; Способствовать поддержанию традиций семейного чтения; Повысить культуру речи родителей, детей; Воспитывать бережное отношение к книге.



АКТУАЛЬНОСТЬ ПРОЕКТА:

Мировая общественность обеспокоена тем, что население планеты стало меньше читать, появилось даже такое понятие, как функциональная неграмотность. Чтение – важный элемент культуры и инструмент повышения интеллектуального потенциала нации. Россия – не исключение. Так вот, в современном мире необходимо воспитание интереса к чтению у молодого поколения россиян.



ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В ХОДЕ ПРОЕКТА:

Посещение городской библиотеки. Книги вызывают в нас наслаждение, они разговаривают с нами, дают нам добрый совет, они становятся живыми друзьями для нас. Наши дети пока дошкольники и для того чтобы выработать потребность в чтении была организована экскурсия в библиотеку.



Экскурсия в библиотеку.



**Книга – лучший друг детей, С
ней по жизни веселей. Книжка
даст на все ответы И полезные
советы.**



Наши мамы читают нам сказки.





- В свободную минутку Я книгу почитаю. Любимей дела нету, Ведь с книгой я мечтаю! Оказываюсь в сказке, В загадочном лесу, А там встречаю волка И хитрую лису. Когда прочту я книгу, Подумаю над ней: Чему она нас учит И что всего важней! Она всегда расскажет Как правильно нам жить, Любить родную землю И дружбой дорожить! «Хорошо уметь читать – можно все самим узнать!»

Мы приносили книги в авоськах и обменивались.



Папа, Мама, Я – читающая семья!

- Семейное чтение способствует раннему и правильному овладению родной речи! Привлекайте к совместному чтению книг бабушек и дедушек. Им, наверняка, будет приятно!



Выводы:

Роль книги в жизни человека очень важна. Книга сопровождает человека на протяжении всей жизни. Учит человека правильно оценивать ситуацию и свою роль в жизни, учит думать и принимать решения, формирует собственный взгляд человека на мир. Поэтому очень важно в современном обществе сохранить читательскую культуру. Очень важно, чтобы в семье сохранялись читательские традиции.

